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Le pdtissier a fait 250 croissants.
A midi, il lui en reste 65.
Combien en a-t-il vendu ?

PRrQSE rEPONSE & o.iitiii i

Paul a 51 billes. Il en perd 28 pendant la récréation.
Combien de billes lui reste-t-il ?

PRrOSE rEPONSE & it

Isabelle a 72 € dans sa tirelire. Elle achéte une poupée qui
coute 47 €,

Combien d’argent lui reste-t-il dans sa tirelire ?

PRrQSE rTEPONSE & it

Dans son album, Anne a collé 54 images. C'est un alobum de
60 images.

Combien doit-elle encore en coller pour finir son album ?
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